

Художники, которые рисуют КОСМОС.



Tim White

Mothership in Space

©Man



С. Крайнев «Затерянный мир»

Художников, которые рисуют космос называют художники-космисты. Творчество художников-космистов посвящено звездному небу, планетам, Солнцу и Космосу. Мир непознанного, загадочного и манящего воплощается в их **картинах**.

Космонавты-художники



Первым же конечно вспоминается Алексей Архипович Леонов, действительно являющийся прекрасным художником, без каких-либо скидок. Его картины видели многие, их часто экспонируют, печатают в самых разных книгах о космосе и космонавтике.

КОСМОС И ЧЕЛОВЕК на картинах Алексея Леонова



Первый советский
искусственный спутник

Самая совершенная аппаратура не может точно передать увиденное в Космосе. Только глаза и кисть художника способны донести до людей красоту космоса и Земли, открывающиеся с космической высоты... Многие картины Леонов создавал по свежим впечатлениям. Вот картины А.А. Леонова, сделанные из космоса

Алексей Леонов.



Космос.



Космический рисунок.



Переход в открытое пространство.



Документальные Картины
космонавта Леонова и его друга
Соколова. Это самые реальные
космические картины, большая часть
из которых нарисована человеком,
видевшим все своими глазами.
Каждая картина выверена
технически и научно.

Художники – космисты
доносят до зрителей идеи об
одухотворенном Космосе, о
беспредельности мироздания,
о взаимосвязи человека и
Вселенной, о мирах иных
измерений и иных состояний
материи.





Прекрасно рисует и еще один наш великий космонавт Владимир Александрович Джанибеков. Мало кто летал в космос 5 раз, причем все 5 раз командиром экипажа! Его картины тоже хорошо знакомы широкому зрителю.



**Юрий Гагарин В.
Джанибеков**

Картины
Владимира
Джанибекова
находятся во
многих музеях
России, США,
Германии,
Узбекистана,
Украины и много
раз выставлялись
на выставках в
нашей стране и за
рубежом.
В основном его
картины и рисунки
о Космосе, но
иногда Владимир

Картины Владимира Джанибекова



Алоцвет.
В.
Джанибеков

Рисованием он так увлекся, что это стало для него второй профессией.

Ф. Гудечек.



Человек который первый полетел в космос.

PPR4WEB.ru



С. Крайнев «Огонь и лед»



С. Крайнев «Астероид»

